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Önkormányzati tanácsadó tes- 
tület alakult 2020. február 
1-jével, jelentette be sajtótájé-
koztatón Szabó Péter polgár-
mester. – A testület alapvető-
en azért jött létre, hogy segítse 
a polgármester munkáját. A ta-
nácsadók három nagyobb terü-
lettel foglalkoznak. Egyrészt a 
kultúrával, turizmussal, sport-
tal, városmarketinggel, civil-
szervezetekkel, nemzetközi kap-
csolatokkal összefüggő ügyek-
ben véleményeznek, elemeznek, 
a felmerülő problémákra meg-
oldási alternatívákat vázolhat-
nak fel a polgármesteri állásfog-
lalás kialakításához – részletez-

te Szabó Péter. Mint elmondta, 
a másik nagyobb terület a hu-
mán közfeladatok ellátásával 
kapcsolatos kérdések, amelyen 
belül három nagyobb terüle-
tet emelt ki, ezek: a szociális 
ügyek, az egészségügyi ellátás-
sal kapcsolatos és a köznevelési 
ügyek. A harmadik nagyobb te-
rület, ahol vezetői tanácsadást 
végez a testület: a gazdaság- és 
településfejlesztéssel kapcsola-
tos kérdések, ami, tekintettel a 
Paks II. beruházással összefüg-
gő feladatokra, különösen fon-
tos terület. A tanácsadó testü-
let részt vesz a  stratégiai doku-
mentumok elkészítésében, az 

akciótervek, cselekvési progra-
mok, koncepciók, projekttervek 
előkészítési folyamatában, véle-
ményezésében, értékelésében – 
összegzett a polgármester.  
– Munkája során a testület tag-
jai kapcsolatot tarthatnak az 
önkormányzati intézmények-
kel, szervezetekkel, az önkor-
mányzat gazdasági partnerei-
vel, a polgármesteri hivatal ve-
zető tisztségviselőivel – erről is 
beszélt a polgármester, hang-
súlyozva, hogy a grémiumnak 
tulajdonosi, felügyeleti joga 
nincsen, csak kapcsolattartási, 
ami viszont szükséges az érde-
mi munkához.  
Az önkormányzati tanácsadó 
testület tagja Mittler István, a 
Paks II. Zrt. kommunikációs 
igazgatója, dr. Bodnár Imre, a 
Paksi Gyógyászati Központ fő-
igazgatója, Orbán Attila, a Tol-
na megyei közgyűlés alelnöke 
és Bana János, az MVM Paksi 
Atomerőmű Zrt. védelmi főosz-
tályvezetője. A grémiumnak tag-
ja Paks két alpolgármestere, 
Szántó Zoltán és Leber Ferenc is.  
– Olyan csapatot sikerült ma-
gam mellé állítani, akik nagy-
mértékben tudják majd segíte-
ni a munkát. Egyelőre heti rend-
szerességgel tanácskozunk, majd 
idővel szükség szerint – tette 
még hozzá Szabó Péter.
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Nyitott Paks – ez a címe annak 
a projektnek, amelynek megva-
lósítására mintegy 586 millió 
forintot nyert az önkormányzat 
a PIP Nonprofit Kft.-vel kon-
zorciumban a Menekültügyi, 
Migrációs és Integrációs Alap 
által kiírt pályázaton. Szabó 
Péter, Paks polgármestere el-
mondta, hogy a Paks II. beru-
házás kapcsán várható külföldi 
munkavállalók integrációjának 
elősegítésére kapták a keretösz-
szeget, amelyet az önkormány-
zat helyi integrációs akcióprog-
ram kidolgozására, érzékenyí-
tő és kulturális rendezvényekre, 
fordítási, tolmácsolási tevé-
kenységre, a közintézmények-
ben mobil információs pultok 
kialakítására, nyelvi készségek 
fejlesztésének megvalósításá-
ra fordítja majd mind az ideér-
kezők, mind a befogadók szá-
mára. A Nyitott Paks projekt 
támogatásból a paksi önkor-
mányzatra eső rész mintegy 
386 millió forint. A fennmara-
dó összegből a környező tele-
pülések is részesülnek. A követ-
kező lépés a közbeszerzés kiírá-
sa lesz, majd megindulhatnak a 
tervezett projektek. A polgár-
mester hozzátette, jelenleg úgy 
látják, hogy az építés csúcsidő-
szakában 10-12 ezer fő jelenik 
majd meg Pakson és a környe-
ző településeken. 
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